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Οι τιµές αυτού του τιµολογίου αναφέρονται σε µονάδες ολοκληρωµένων προϊόντων  
σύµφωνα µε τους κανόνες της τέχνης, τη Τεχνική Έκθεση, και τα λοιπά τεύχη της µελέτης. 
Σ' αυτές περιλαµβάνονται όλες οι απαιτούµενες δαπάνες για τη πλήρη και έγκυρη παράδοση 
των υλικών που αναφέρονται στην  επικεφαλίδα, µέσα στο χρόνο που ορίζεται από τη 
µελέτη. 
Για κάθε δαπάνη γενικά που δεν κατονοµάζεται ρητά, αλλά είναι απαραίτητη για τη πλήρη 
εκτέλεση της σχετικής προµήθειας δεν µπορεί να θεµελιωθεί καµία αξίωση ή αµφισβήτηση. 
Πιο ειδικά στις τιµές του τιµολογίου περιλαµβάνονται οι ακόλουθες δαπάνες. 
α. Προµήθειες, µεταφορές ,αποθηκεύσεις, φυλάξεις, επεξεργασίες και προσεγγίσεις όλων 
ανεξαίρετα των υλικών µαζί µε όλες τις απαραίτητες φορτεκφορτώσεις και διακινήσεις, 
µέχρι την πλήρη τους παράδοση. 
β. Η παραλαβή, η µεταφορά επί  τόπου και η επιστροφή, οι άγονες µετακινήσεις, τα 
απαιτούµενα καύσιµα τα λιπαντικά κλπ. 
γ. Οι δαπάνες καθυστέρησης από πρόσθετες εργασίες και συµπληρωµατικά µέτρα 
ασφάλειας παρεµπόδισης της οµαλής κυκλοφορίας των διαφόρων οχηµάτων και λοιπών 
µέσων µετακίνησης του κοινού και της κυκλοφορίας γενικότερα. 
δ. Οι δαπάνες για τους εργαστηριακούς ελέγχους των δοκιµών από το εργαστήριο του 
Υ.∆.Ε. και όπου αυτές απαιτούνται σύµφωνα µε τα άρθρα αυτού του τιµολογίου, της 
συγγραφής υποχρεώσεων και των τεχνικών προδιαγραφών. Οι δαπάνες για τη σήµανση 
σύµφωνα µε τις υποδείξεις της υπηρεσίας καθώς και οι δαπάνες καταµετρήσεων, σύνταξη 
πρωτοκόλλων, σχεδίων, δακτυλογραφήσεις κλπ. 
ε. Το ποσοστό των γενικών εξόδων που περιλαµβάνει γενικά έξοδα και κρατήσεις, φόρους, 
χαρτόσηµα, δασµούς, δικαιώµατα, ασφάλιστρα κλπ .καθώς και το όφελος του προµηθευτή. 
 
 
ΟΜΑ∆Α 1 
 
ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 1ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έγκριση του δείγµατος από την 
Υπηρεσία, στις αποθήκες του ∆ήµου µας, ενός λαµπτήρα ηλεκτρονικής λειτουργίας 
(οικονοµίας) 35-45W, από 2700 – 3000K θερµού φωτισµού, Ε27, µέγιστου 
µήκους<=200mm και µέγιστης διαµέτρου<=80mm, σπειροειδή,  µε εξαιρετικά 
υψηλή απόδοση φωτός >= 2.200 Lumen, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >= 8.000 
ώρες, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των              
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ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: έξι ευρώ και ενενήντα λεπτά  ( 6,90 € ). 

 
ΑΡΘΡΟ 2ο. 
 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα ατµών Νατρίου υψηλής πίεσης Ε40 σε σχήµα σωλήνα και ισχύος 
λειτουργίας 250W, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=32.000Lumen, εξαιρετικά 
µεγάλη διάρκεια ζωής >=31.000 ώρες, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 2.000Κ, 
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: επτά ευρώ και ενενήντα  λεπτά (7,90 € ). 

 
ΑΡΘΡΟ 3ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα ατµών Νατρίου υψηλής πίεσης Ε40 σε σχήµα σωλήνα και ισχύος 
λειτουργίας 1000W, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=128.000 Lumen, 
εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >=19.000 ώρες, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 
2.000Κ, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: Σαράντα πέντε ευρώ (45,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 4ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα HQI  Rx7s  υψηλής απόδοσης και ισχύος λειτουργίας 150W µε 
ακίδες, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >= 12.000Lumen, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >= 12.000 ώρες, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 3.000Κ, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: Εννέα ευρώ ( 9,00 € ). 

 
ΑΡΘΡΟ 5ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα HQI, Ε40 σωληνωτού τύπου daylight υψηλής απόδοσης και ισχύος 
λειτουργίας 400W, µε εκκινητή, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός  >=35.000 
Lumen, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >= 20.000h , θερµοκρασία χρώµατος 
περίπου 4.000Κ άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: Έντεκα ευρώ ( 11,00 € ). 
 
ΑΡΘΡΟ 6ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα HQI, Ε40, σωληνωτή µε δύο ακίδες, υψηλής απόδοσης και ισχύος 
λειτουργίας 1000W, µε εκκινητή, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=84.000 
lumen, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >=11.000h, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 
4.000K άριστης ποιότητας τουλάχιστον, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Εξήντα  οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτά ( 68,50 € ). 
 
ΑΡΘΡΟ 7ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα HQI υψηλής απόδοσης 2000W, Ε40 χωρίς εκκινητή στα 380V, 



                      

 
 

άριστης ποιότητας, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=200.000 lumen, εξαιρετικά 
µεγάλης διάρκεια ζωής >=11.000h, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 3.800K , από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή 
ενός τεµαχίου: Εκατό ευρώ ( 100,00 € ) 
 
ΑΡΘΡΟ 8ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρα Halogen  GU5,3 MR16, 12V, 50W,  εξαιρετικά µεγάλης 
διάρκειας ζωής >=2.000h,  θερµοκρασία χρώµατος περίπου 3.800K,  1200cd, 
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα  ευρώ (1,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 9ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα αλογόνου ιωδίου, Ε27 υψηλής απόδοσης και ισχύος λειτουργίας 
105W, ECO, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=1.900 lumen, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >=2000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ και πενήντα λεπτά (1,50€). 
 
ΑΡΘΡΟ 10ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα ιωδίνης κοντή,  78mm, υψηλής απόδοσης και ισχύος λειτουργίας 
120W, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >=2.000h, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός 
>=2.220 lumen, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: Τρία ευρώ (3,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 11ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα ιωδίνης µακριά 118mm, υψηλής απόδοσης και ισχύος λειτουργίας 
400W,  R7S,  µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=8.600 lumen, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >=2000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. Τιµή ενός τεµαχίου: Τρία ευρώ (3,00€ ). 

 
ΑΡΘΡΟ 12ο. 
 Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα ιωδίνης κανονικός R7S, κανονική, υψηλής απόδοσης και ισχύος 
λειτουργίας 1000W,  µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=21.000 lumen, εξαιρετικά 
µεγάλη διάρκεια ζωής >=2000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
 Τιµή ενός τεµαχίου: Έξι ευρώ και ενενήντα λεπτά (6,90€ ). 

 
ΑΡΘΡΟ 13ο.  
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα αλογόνου  HPL Heatsink 575 Watt, τύπου Philips υψηλής 
απόδοσης,  µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=14.900 lumen, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >=380h, θερµοκρασία χρώµατος περίπου 3.200K  άριστης ποιότητας, από 



                      

 
 

πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
 Τιµή ενός τεµαχίου: ∆έκα εννέα ευρώ (19,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 14ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα αλογόνου υψηλής απόδοσης και ισχύος λειτουργίας 1000 Watt 
6995P,   GX9.5 µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=24.000 lumen, εξαιρετικά 
µεγάλη διάρκεια ζωής, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
 Τιµή ενός τεµαχίου: ∆έκα πέντε ευρώ (15,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 15ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα Halogen  GU10, σχήµα λαµπτήρα MR16, υψηλής απόδοσης και 
ισχύος λειτουργίας 50W,  230V  µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >=2.000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση 
των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 
της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
 Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ και ενενήντα λεπτά (1,90€ ). 

 
ΑΡΘΡΟ 16ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα φθορισµού 0,60m και ισχύος λειτουργίας 18W daylight νέας 
γενιάς,  G13, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής 
>=10.000h, θερµού φωτισµού, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ και σαράντα λεπτά (1,40€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 17ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα φθορισµού 1,20m και ισχύος λειτουργίας 36W daylight νέας 
γενιάς, G13, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής 
>=10.000h, θερµού, φωτισµού, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ και πενήντα λεπτά ( 1,50€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 18ο. 
 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα φθορισµού 1,50m και ισχύος λειτουργίας 58W daylight νέας 
γενιάς, G13, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής 
>=10.000h, θερµού φωτισµού, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ (2,00€ ). 

 
ΑΡΘΡΟ 19ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα φθορισµού PL, ισχύος λειτουργίας 26W daylight νέας γενιάς, 
2pins, θερµού φωτισµού περίπου 4.000Κ, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός 



                      

 
 

>=1.700lumen, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >=9.500h, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ ( 2,00€ ). 

 
 

ΑΡΘΡΟ 20ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός λαµπτήρα φθορισµού T5 και ισχύος λειτουργίας 21W, θερµοκρασία χρώµατος 
>=2.700Κ, νέας γενιάς, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=1.800 lumen, 
εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής >=20.000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ και δέκα λεπτά (2,10 € ). 
 

 
ΑΡΘΡΟ 21ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός λαµπτήρα daylight ηλεκτρονικής λειτουργίας, Ε27, ισχύος 
λειτουργίας 11W, 240V, και, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη 
διάρκεια ζωής >=10.000h , άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση 
των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 
της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Τρία ευρώ ( 3,00 € ). 

 
ΑΡΘΡΟ 22ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός λαµπτήρα daylight ηλεκτρονικής λειτουργίας, Ε27, ισχύος 
λειτουργίας 26W, 240V, µε εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια 
ζωής >=10.000h , άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Τρία ευρώ ( 3,00 € ). 

 
ΑΡΘΡΟ 23ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρα Halogen  GU5,3 MR16, 12V, ισχύος λειτουργίας 50W, εξαιρετικά 
µεγάλη διάρκεια ζωής >=2.000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ (1,00€ ). 

 
 
 

ΑΡΘΡΟ 24ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρα Halogen  28W-30W µε ισοδύναµη απόδοση 40W, E14 κερί,  µε 
εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=370lumen ,εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής 
>=2.000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ (2,00€ ). 
 
 



                      

 
 

ΑΡΘΡΟ 25ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρα Halogen  42W-53W µε ισοδύναµη απόδοση 60W, Β22, µε 
εξαιρετικά υψηλή απόδοση φωτός >=600lumen, εξαιρετικά µεγάλη διάρκεια ζωής 
>=2.000h, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ (2,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 26ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρα ηλεκτρονικής λειτουργίας R63, οικονοµίας, 11W, άριστης ποιότητας, 
από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Πέντε ευρώ (5,00€ ). 
 
ΑΡΘΡΟ 27ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός  λαµπτήρας ηλεκτρονικής λειτουργίας 80W σκληράς υάλου πράσινου 
χρώµατος, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου: Τέσσερα ευρώ (4,00€ ). 
 
 
ΝΤΟΥΪ 
 
ΑΡΘΡΟ 28ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός ντουί πορσελάνης G12, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου: Τέσσερα ευρώ και τρία λεπτά. (4,03€). 
 
ΑΡΘΡΟ 29ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός ντουί πορσελάνης µε επίπεδη βάση στήριξης E27, διαιρούµενο 
τύπου ∆ΕΗ άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου: Ένα ευρώ και σαράντα οκτώ λεπτά. (1,48€). 
 
ΑΡΘΡΟ 30ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός ντουί πορσελάνης µε επίπεδη βάση στήριξης E40, διαιρούµενο, 
goliath, τύπου ∆ΕΗ άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των 
ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο  της 
ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου: Τρία ευρώ. ( 3,00€ ). 

 
ΑΡΘΡΟ 31ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός ντουί για λαµπτήρες PL τύπου G24, 2 Pins, 26W, µε άγκιστρα, 
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 



                      

 
 

πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου: ∆ύο ευρώ. (2,00€). 

 
ΤΣΟΚ 
 
ΑΡΘΡΟ 32ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός τσόκ για λαµπτήρες φθορισµού PL 26W, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου :  ∆ύο ευρώ. (2,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 33ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός τσόκ για λαµπτήρες Νατρίου υψηλής πίεσης 250W, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου :  ∆ώδεκα ευρώ και ενενήντα λεπτά (12,90€) 
 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΤΕΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 34ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός µετασχηµατιστή ΗQI 400W, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : ∆έκα τρία ευρώ. (13,00€). 

 
ΕΚΚΙΝΗΤΕΣ 
 
ΑΡΘΡΟ 35ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός εκκινητή starter 4*20W, 220-240V, απλό 2Λ σε σειρά , άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Τριάντα λεπτά. ( 0,30€). 
 
ΑΡΘΡΟ 36ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός εκκινητή starter 4*65W, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Τριάντα λεπτά. ( 0,30€). 
 
ΑΡΘΡΟ 37ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός εκκινητή για λαµπτήρες HQI και Νατρίου 70-400W, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Τρία ευρώ. ( 3,00€). 



                      

 
 

 
 
 
ΑΡΘΡΟ 38ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός εκκινητή υδραργύρου 400-1000W, SI52, για λαµπτήρες HQI  και 
Na άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Επτά ευρώ. ( 7,00€). 
 
ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 39ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός καλύµµατος φωτιστικού σώµατος τύπου µπάλας διαµέτρου Φ40cm 
από πλεξιγκλάς, γαλακτόχρωµο,  άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : ∆έκα τρία ευρώ και πενήντα έξι λεπτά. (13,56€). 

 
ΑΡΘΡΟ 40ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός καλύµµατος φωτιστικού σώµατος τύπου µπάλας διαµέτρου Φ30cm 
από πλεξιγκλάς, γαλακτόχρωµο,  άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Έξι ευρώ και σαράντα ένα λεπτά. (6,41€). 

 
ΑΡΘΡΟ 41ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός σφαιρικού πλαστικού καλύµµατος φωτιστικού σώµατος κορυφής 
Φ25cm, γαλακτόχρωµο,  άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση 
των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 
της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Πέντε ευρώ και σαράντα τέσσερα λεπτά. (5,44€). 

 
ΑΡΘΡΟ 42ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση µετά από έλεγχο, δοκιµή στις αποθήκες του 
∆ήµου µας, ενός κωνικού καλύµµατος φωτιστικού σώµατος, το επάνω κάλυµµα θα 
είναι από χυτοπρεσσαριστό κράµα αλουµινίου και το διαφανές πρισµατικό κάλυµµα,  από 
πολυκαρβονικό υλικό µε ειδική επεξεργασία για αντοχή σε UV ακτινοβολία. Λόγω του 
διάφανου καλύµµατος θα φέρει κάτοπτρο αλουµινίου για περιoρισµό της θάµβωσης, 
διαστάσεων όπως φαίνεται στην φωτογραφία,  άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου : Σαράντα πέντε ευρώ. (45,00€). 

                                         

 
 
 
 
 
 



                      

 
 

  
 
 
 
 
 

                                         

 
 

 
 

 
 

ΚΑΛΩ∆ΙΑ 
 
ΑΡΘΡΟ 43ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου ευκάµπτου καλωδίου ΝYΜ 3X1,5mm2, χρώµατος άσπρου,  
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Πενήντα λεπτά ( 0,50€). 

 
ΑΡΘΡΟ 44ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου ευκάµπτου καλωδίου ΝYY 3X1,5mm2, χρώµατος άσπρου,  
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Εξήντα πέντε λεπτά ( 0,65€). 
 
 
ΑΡΘΡΟ 45ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου ευκάµπτου καλωδίου ΝYY 3X2,5mm2, χρώµατος άσπρου,  άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Ενενήντα λεπτά ( 0,90€). 
 
ΑΡΘΡΟ 46ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου ευκάµπτου καλωδίου ΝYY 5X4mm2, χρώµατος άσπρου,  άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : ∆ύο ευρώ ( 2,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 47ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου ευκάµπτου καλωδίου 3X1,5mm2, χρώµατος άσπρου,  άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 



                      

 
 

Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Πενήντα λεπτά ( 0,50€). 
 
ΑΡΘΡΟ 48ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου καλωδίου UTP 4 ζευγών, κατηγορίας 6, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Σαράντα λεπτά ( 0,40€). 
 
ΑΡΘΡΟ 49ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός µέτρου τηλεφωνικού καλωδίου πλακέ, 2 ζευγών, επέκτασης, χρώµατος 
µαύρου, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός µέτρου µήκους (1 m) : Τριάντα λεπτά ( 0,30€). 
 
 
 
ΦΙΣΑΚΙΑ 

 
ΑΡΘΡΟ 50ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός τεµαχίου φισάκι δικτύου RJ45, 8R, 8C, γραµµής 4Ζ, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα λεπτά (0,10€). 
 
ΑΡΘΡΟ 51ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός τεµαχίου φισάκι τηλεφώνου RJ 11, 6P4C, γραµµής 2Ζ, άριστης ποιότητας, 
από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Έξι λεπτά (0,06€). 
 
ΑΡΘΡΟ 52ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός τεµαχίου φισάκι αρσενικό σούκο άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ένα ευρώ και δέκα λεπτά (1,10€). 

 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 53ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο τύπου ∆.Ε.Η. 40Α/Ε-16, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τριάντα εννέα λεπτά (0,39€). 
 
ΑΡΘΡΟ 54ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο τύπου ∆.Ε.Η. 50Α/Ε16, άριστης ποιότητας, από 



                      

 
 

πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Σαράντα οκτώ λεπτά (0,48€). 
 
ΑΡΘΡΟ 55ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο γυάλινο µιας ασφάλειας 5Χ20, 6-6,3Α, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τριάντα λεπτά (0,30€). 
 
ΑΡΘΡΟ 56ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας τήξεως φυσίγγιο 35Α, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Σαράντα λεπτά (0,40€). 
 
ΑΡΘΡΟ 57ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας τήξεως φυσίγγιο 63Α, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εξήντα λεπτά (0,60€). 
 
 
ΑΡΘΡΟ 58ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο  πορσελάνης 80 Α ΓΟΛΙΑΘ, 22Χ58ΑΜ, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ένα ευρώ και τριάντα λεπτά (1,30€). 

 
ΑΡΘΡΟ 59ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο  πορσελάνης 100Α ΓΟΛΙΑΘ, 22Χ58 GL, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ένα ευρώ και σαράντα λεπτά (1,40€). 
 
ΑΡΘΡΟ 60ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο τύπου ΝΕΟΖΕD 25Α, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Σαράντα λεπτά (0,40€). 

 
ΑΡΘΡΟ 61ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας ασφάλειας φυσίγγιο τύπου ΝΕΟΖΕD 35Α , άριστης ποιότητας, από 



                      

 
 

πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Σαράντα λεπτά (0,40€). 
 
ΑΡΘΡΟ 62ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας αυτόµατης ασφάλειας πίνακα 1Χ16Α, ΙΚ60Ν 1P, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τρία ευρώ (3,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 63ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας αυτόµατης ασφάλειας πίνακα 1Χ32Α, ΙΚ60Ν 1P, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τρία ευρώ (3,00€). 

 
ΑΡΘΡΟ 64ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας αυτόµατης ασφάλειας πίνακα 1Χ20Α, ΙΚ60Ν 1P, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τρία ευρώ (3,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 65ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µιας αυτόµατης ασφάλειας πίνακα 1Χ40Α, ΙΚ60Ν 1P, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων.  
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τρία ευρώ (3,00€). 
 
 
ΡΕΛΕ / ∆ΙΑΚΟΠΤΕΣ / ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ 

 
ΑΡΘΡΟ 66ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός ρελέ διαρροής 4Χ63Α/30m, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Σαράντα ευρώ (40,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 67ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός ρελέ διαφυγής 4Χ40Α/30m, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τριάντα δύο ευρώ (32,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 68ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός ρελέ φορτίου 4Χ40Α, 220V, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 



                      

 
 

Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τριάντα δύο ευρώ (32,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 69ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός διακόπτη ράγας 3Χ40Α, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εννέα ευρώ (9,00€). 

 
ΑΡΘΡΟ 70ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός διακόπτη ράγας 3Χ80Α, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα τρία ευρώ (13,00€). 

 
ΑΡΘΡΟ 71ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός θερµοστάτη χώρου αναλογικό τύπου ΙΜΙΤ, άριστης ποιότητας, από 
πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε 
σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα πέντε ευρώ (15,00€). 
 
 
ΑΡΘΡΟ 72ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, επιτηρητή τάσεως 3Φ κοµπλέ µε την βάση του, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα επτά ευρώ (17,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 73ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, επιτηρητή στάθµης νερού 220/240V, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα πέντε ευρώ (15,00€). 
 
 
ΠΡΙΖΕΣ/ ΠΟΛΥΠΡΙΖΑ/ ΗΛ. ΠΙΝΑΚΕΣ/∆ΙΑΦΟΡΑ ΗΛ. ΥΛΙΚΑ 

 
ΑΡΘΡΟ 74ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός τεµαχίου µονωτικής ταινίας χρώµατος µαύρου διαστάσεων 19/20ΜΜ, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εξήντα λεπτά (0,60€). 

 
ΑΡΘΡΟ 75ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός κουτιού για εξωτερικό χώρο, στεγανό IP 55 διαστάσεων 100Χ100ΜΜ, άριστης 
ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 



                      

 
 

ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τέσσερα ευρώ (4,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 76ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µίας κλεµµοσειράς 12 θέσεων µε ανοικτούς ακροδέκτες και βίδες που δεν πέφτουν για 
10mm2, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ένα ευρώ και είκοσι λεπτά (1,20€). 
 
ΑΡΘΡΟ 77ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µίας κλεµµοσειράς 12 θέσεων µε ανοικτούς ακροδέκτες και βίδες που δεν πέφτουν για 
16mm2, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ένα ευρώ και ενεννήντα λεπτά (1,90€). 
 
ΑΡΘΡΟ 78ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, µίας κλεµµοσειράς 12 θέσεων µε ανοικτούς ακροδέκτες και βίδες που δεν πέφτουν για 
2,5mm2, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Ογδόντα λεπτά (0,80€). 

 
ΑΡΘΡΟ 79ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός πολύπριζου έξι θέσεων µε διακόπτη (on/off) και µε προέκταση καλωδίου 5 µέτρα, 
άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών 
πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής 
συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Οκτώ ευρώ (8,00€). 

 
ΑΡΘΡΟ 80ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός ΤΑΥ από σούκο 1 σε 3, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, 
βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο 
άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆ύο ευρώ ογδόντα λεπτά (2,80€). 

 
ΑΡΘΡΟ 81ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενδεικτικά λαµπάκια ράγας κόκκινα LED, άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆ύο ευρώ δέκα λεπτά (2,10€). 
 
ΑΡΘΡΟ 82ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ρόκα 10Χ25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων), άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 



                      

 
 

κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Πενήντα λεπτά (0,50€). 

 
ΑΡΘΡΟ 83ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ρόκα 8Χ25 στρογγυλό (των 100 τεµαχίων), άριστης ποιότητας, από πιστοποιηµένο 
κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE όπως 
περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Πενήντα λεπτά (0,50€). 
 
ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ / ΣΤΥΛΟΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 
 
ΑΡΘΡΟ 84ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά, και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου µας, 
ενός χαλύβδινου στύλου φωτισµού ύψους 3 µέτρων x 4mm πάχος ,γαλβανισµένο, Φ60mm+ 
βάση (ακγυρια) ποιότητας S235JR/EN 10025 Προστασία: Γαλβάνισµα εν θερµώ βάσει 
∆ιεθνών Προτύπων EN ISO 1461 & Ηλεκτροστατικά βαµµένος µε πολυεστερικά χρώµατα 
Πιστοποίηση CE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

Θα είναι από πιστοποιηµένο κατασκευαστή, βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών 
ποιότητας, µε σήµανση CE όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής 
υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου Εκατόν ενενήντα ευρώ. (190,00€). 
 
 
ΑΡΘΡΟ 85ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός φωτιστικού σώµατος τύπου προβολέα, µε λαµπτήρα ιωδίου 500W. 
Θα φέρει βραχίονα στήριξης από γαλβανισµένο χάλυβα και γωνιόµετρο διαβαθµισµένο σε 

µοίρες (0) για σωστή και ακριβή στόχευση.  

Θα είναι βαµµένος µε κατάλληλη βαφή και κατόπιν κατάλληλης επεξεργασίας ώστε το 
χρώµα να είναι ανθεκτικό στη διάβρωση ακόµα και σε παραθαλάσσιο περιβάλλον. Θα έχει 



                      

 
 

γυάλινο διαχύτη πάχους τουλάχιστον 5mm, ώστε να είναι ανθεκτικός στις θερµοκρασιακές 
µεταβολές και την µηχανική καταπόνηση, θα φέρει  κατάλληλο στυπιοθλίπτη για την είσοδο 
του καλωδίου τροφοδοσίας, παρέµβυσµα στεγανοποίησης από σιλικόνη . 
Θα έχει δείκτη προστασίας έναντι στερεών και υγρασίας ΙΡ55 τουλάχιστον, δείκτη 
προστασίας έναντι κρούσης ΙΚ08 τουλάχιστον. 

Ο προβολέας θα είναι κατασκευασµένος σύµφωνα  µε τους κανονισµούς ΕΝ60598-1, 
EN60598-1-2 

Θα φέρει σήµανση CE, ο δε κατασκευαστής θα πρέπει να είναι πιστοποιηµένος κατά ISO 

9001:2008 για το σχεδιασµό, κατασκευή και εµπορία φωτιστικών σωµάτων.  

          Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως  
          περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 

Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : ∆έκα πέντε ευρώ (15,00€). 
 
ΑΡΘΡΟ 86ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός φωτιστικού σώµατος κορυφής, σχήµατος ανεστραµµένου κώνου, ενδεικτικών 
διαστάσεων 4 cm ύψος Χ 50 cm πλάτος, κατάλληλο για  συνθήκες υπαίθρου και θάλασσας 
και σε θερµοκρασίες περιβάλλοντος από µείον 15ο C έως + 35ο C χωρίς να υποστεί καµία 
αλλοίωση. 
Θα είναι κατάλληλο για λαµπτήρα συµπαγή φθορισµού από 35-45W ηλεκτρονικής 
λειτουργίας 
Θα αποτελείται από το κυρίως σώµα από χυτό αλουµίνιο, το επάνω κάλυµµα από φύλλο 
αλουµινίου και από κάλυµµα διαφανές η πρισµατικό,  από πολυκαρβονικό υλικό µε ειδική 
επεξεργασία για αντοχή σε UV ακτινοβολία.  
Στη περίπτωση διάφανου καλύµµατος θα φέρει κάτοπτρο αλουµινίου για περιoρισµό της 
θάµβωσης. 
Το σώµα του φωτιστικού και το κάλυµµα θα είναι είναι βαµµένα σε δύο στάδια για αντοχή 
και σε περιβάλλον θάλασσας, µε βάση στήριξης για Ø60mm.  
O λαµπτήρας που θα φέρει θα είναι συµπαγής φθορισµού από 35-45W-3200K-4000K, E27. 
Το φωτιστικό  θα  είναι στεγανό  IP65 και αντοχής σε κρούση IK08.  
Η ηλεκτρική προστασία θα είναι µόνωσης κλάσης ΙΙ .  
Επίσης θα είναι κατασκευασµένο  σύµφωνα µε τα ευρωπαϊκά πρότυπα ΕΝ60598-
1,ΕΝ60598-2-3 ,ΕΝ55015,ΕΝ61547,ΕΝ61000-3-2 & ΕΝ61000-3-3, 
Θα φέρει δήλωση συµµόρφωσης του κατασκευαστή κατά CE ,πιστοποίηση κατά ENEC και 
θα παράγεται σε εργοστάσιο πιστοποιηµένο κατά ISO 9001:2008. 

          Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως  
          περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 

Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εκατόν ογδόντα ευρώ (180,00€). 
 



                      

 
 

 
 

ΑΡΘΡΑ 87ο, 88ο, 89ο. 
 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός προβολέα εξωτερικού χώρου, κατάλληλο για φωτισµό γηπέδων. 

Ο  Προβολέας θα είναι συµµετρικός ,µε κέλυφος από χυτοπρεσσαριστό αλουµίνιο, βαµµένος µε 
πολυεστερική  πούδρα)  για υψηλή αντοχή στο περιβάλλον. 

Ο ανταυγαστήρας θα είναι  από αλουµίνιο υψηλής καθαρότητας (99,85%). 

Ο προβολέας θα διαθέτει γυάλινο κάλυµµα 5mm  ανθεκτικό στις θερµοκρασιακές µεταβολές 
και  

Επίσης ο προβολέας έχει στεγανότητα >=IP65, και καλώδιο πολύκλωνο σιλικόνης 1,5mm µε 
θερµική αντοχή από -40 έως +180 C µε κλεµµα σύνδεσης LTN για 2,5mm καλώδιο.  

Ο προβολέας θα φέρει βραχίονα στήριξης από γαλβανισµένο χάλυβα. Ο πυκνωτής διόρθωσης 
συνηµίτονου  συντελεστού ισχύος θα είναι πάνω από 0,9  

Ο εναυστήρας για λόγους ασφαλούς έναυσης θα είναι σε ξεχωριστό κουτί επάνω στον 
προβολέα.  

Για 2000W θα είναι εκτός αυτού. 

Ο προβολέας κατασκευασµένος σύµφωνα σε εργοστάσιο µε σύστηµα ποιότητας κατά  ISO 
9001/2008  και σύµφωνα  µε τους κανονισµούς ΕΝ60598-1 ,EN60598-2-5   µε CE 

                       
 
 
ΑΡΘΡΟ 87ο 
Για λαµπτήρα 2000W HQI Ε40 380V 
Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Τριακόσια δέκα πέντε ευρώ και πενήντα έξι λεπτά (315,56€). 
 
ΑΡΘΡΟ 88ο 
Για λαµπτήρα 1000W HQI Ε40 
Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εκατόν εβδοµήντα πέντε ευρώ και σαράντα πέντε λεπτά 
(175,45€). 



                      

 
 

 
ΑΡΘΡΟ 89ο 
Θα φέρει λαµπτήρα 400W HQI 
Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εξήντα πέντε ευρώ (65,00€). 
 
 
ΑΡΘΡΟ 90ο. 
Για τη προµήθεια, µεταφορά και παράδοση, µετά από έλεγχο, στις αποθήκες του ∆ήµου 
µας, ενός φωτιστικού σώµατος βραχίονος κατάλληλο για φωτισµό ∆ρόµων για λαµπτήρα 
νατρίου υψηλής πίεσης 250W,  Ε40. 
Το σώµα του φωτιστικού θα είναι  από χυτοπρεσσαριστό αλουµίνιο βαµµένο 
ηλεκτροστατικά, 

Θα πρέπει να επιτυγχάνεται κατανοµή φωτισµού Cut-Off, λυχνιολαβή πορσελάνης E40 µε 
µηχανικό εξάρτηµα για ρύθµιση κάθετη και οριζόντια. Η αντικατάσταση του λαµπτήρα θα 
πρέπει να γίνεται απλά, επεµβαίνοντας µόνο στην λυχνιολαβή και χωρίς να απαιτείται 
αφαίρεση ή µετακίνηση του συστήµατος έναυσης ή άλλου τµήµατος του εσωτερικού του 
φωτιστικού. Η είσοδος του καλωδίου τροφοδοσίας θα είναι µέσω στυπιοθλίπτη PG13,5 , 
στεγανότητας ΙΡ 68. Θα µπορεί να τοποθετηθεί σε βραχίονα διαµέτρου από 46 έως 60mm. 

Το φωτιστικό θα λαµβάνει την κλίση του βραχίονα. 

Θα περιλαµβάνεται εξάρτηµα θα την ρύθµιση της κλίσης του φωτιστικού στις 0ο, στην 
περίπτωση τοποθέτησής του σε βραχίονα µε κλίση +10ο ή +15ο. 
Το φωτιστικό θα έχει κλάση µόνωσης ΙΙ, δείκτη προστασίας έναντι στερεών και υγρασίας 
>=ΙΡ65 τουλάχιστον.  

Θα είναι κατασκευασµένο σύµφωνα µε τους κανονισµούς ΕΝ60598-1,EN60598-2-3,  

θα φέρει σήµανση CE και πιστοποίηση κατά ENEC, ο κατασκευαστής θα πρέπει να 
είναι πιστοποιηµένος κατά ISO 9001:2008 για κατασκευή και εµπορία φωτιστικών 
σωµάτων.  
Η προµήθεια θα γίνει βάση των ισχυουσών πιστοποιητικών ποιότητας, µε σήµανση CE 
όπως περιγράφεται στο άρθρο 8 της ειδικής συγγραφής υποχρεώσεων. 
Τιµή ενός τεµαχίου (1 τεµ.) : Εκατό ευρώ (100€). 
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